　　　常陸大宮市臨時保育士バンクの設置に関する要綱
　（趣旨）

第１条　この要綱は，職員の出産や病気休暇等により，臨時に保育士を雇用する必要が生じた場合において，速やかに臨時の保育士を雇用することができるようにするために設置する常陸大宮市臨時保育士バンク（以下「バンク」という。）に関し必要な事項を定めるものとする。
　（登録対象者）

第２条　バンクに登録することができる者は，児童福祉法（昭和２２年法律第１６４号）に規定する保育士の資格を有し，勤労意欲のある者とする。

　（登録方法）

第３条　バンクに登録しようとする者は，常陸大宮市臨時保育士バンク登録申請書（別記様式。以下「申請書」という。）を福祉事務所長に提出しなければならない。
２　福祉事務所長は，前項の申請書の提出があったときは，申請内容について審査し，登録することが適当と認めたときは，バンクに登録するものとする。

　（登録期間）

第４条　バンクの登録期間は，登録した日の属する年度の翌年度までとする。
　ただし，更新することができる。

２　福祉事務所長は，前項ただし書の規定により更新された者の登録内容について，適宜登録内容の調査を行うものとする。
　（登録の取消し）

第５条　福祉事務所長は，バンクに登録している者が次の各号のいずれかに該当したときは，登録を取り消すことができる。

　（１）　虚偽の内容を登録した場合

　（２）　登録者から登録の取り消しの申し出があった場合

　（３）　前２号に掲げるもののほか，登録しておくことが不適当であると認めた場合

　（補則）

第６条　この要綱に定めるもののほか，バンクに関し必要な事項は，福祉事務所長が別に定める。

　　　附　則

　この要綱は，平成２８年４月１日から施行する。
